
Resultaten ouderenquête 2022-2023 
Inleiding 
 

We wensen uitdrukkelijk alle ouders te bedanken die de tijd hebben genomen om hun mening te 

delen via de online bevraging. Dit rapport bevat de samenvatting van jullie antwoorden, die een 

leidraad zal vormen voor de werking van de ouderraad.   

 

Doel 
 
Met de ouderenquête wou de ouderraad vaststellen wat er leeft bij de ouders met kinderen op de 3 
vestigingen in de Sint-Joris school, om daaruit volgend prioriteiten te kunnen opstellen voor de 
werking van de ouderraad voor de komende schooljaren. 
 

Voor een deel van de antwoorden werd er gebruik gemaakt van smileys. Deze duiden aan in 
hoeverre iemand het (on)eens was met de stelling die gegeven werd.  

 

Korte samenvatting 
 

Met 190 ontvangen antwoorden, geschat op ongeveer 40% van de ouders, is deze enquête een 

goede vertegenwoordiging van de meningen van ouders in alle vestigingen. De hoogste prioriteiten 

volgens het merendeel van de ouders zijn ‘welbevinden’, ‘verkeer’, ‘beweging op school’ en 

‘communicatie’, in die volgorde.  

Gezien de prioriteit van het welbevinden, is het fijn vast te stellen, dat de 190 ouders aangeven, dat 

hun in totaal 237 kinderen, graag tot zeer graag (92%) naar school gaan. Hoewel we niet uit het oog 

mogen verliezen dat 5% van de kinderen niet graag naar school gaan. Hoewel pesten, racisme en 

armoedediscriminatie minder wordt ervaren in de kleutervestigingen, heeft toch 27% van de lagere 

school leerlingen al problemen ervaren rond pesten, 11% met racisme, 7% met armoede en 18% 

andere problemen, niet verder gespecifieerd. Er is verbetering mogelijk bij de aanpak van die 

problemen volgens 50% van de ouders die geconfronteerd werden met problemen.  

Het verkeer rond elke vestiging is anders, wat zich vertaalt in een verschil in de verkeersbeleving en 

het gebruik van de auto om de kinderen naar school te brengen (57% Tuimeling, 37% Hinxelaar en 

31% Mechelsesteenweg). In de Tuimeling is er voldoende parking en wordt het verkeer in het 

algemeen als veilig ingeschat, terwijl in de Hinxelaar de parking onvoldoende is en het verkeer als 

onveilig wordt bestempeld, voornamelijk door de auto’s die daar na schooltijd parkeren en in- en 

uitrijden. In de Mechelsesteenweg is er meer nood aan een grotere en een correct gebruik van de 

Kiss&Ride parking, terwijl de gevaarlijke manoeuvres (omkeren in de straat, dubbel parkeren, 

vrachtwagens,…) worden gehekeld.  



Hoewel ouders in het algemeen de beweging op school als voldoende beschouwen, kan 60% van de 

ouders zich niet vinden in de 2 (halve) schooljaren zwemmen. Zelfs ouders van kinderen in de 

kleuterklas, die nog niet zwemmen op school, maakte zich hier al zorgen om.   

Ook over de communicatie zijn de meeste ouders in het algemeen tevreden, hoewel verbeteringen 

mogelijk zijn over de hoeveelheid en duidelijkheid van communicatie (17%) en het voldoende horen 

van de bezorgheden van de ouders (21%). 

De ouders gaven aan dat in totaal 202 kinderen gebruik maken van opvang op school (voor-, 

naschoolse en middag opvang). Hoewel de locatie, duur en activiteiten tijdens de opvang in het 

algemeen als voldoende wordt beschouwd, is er ontevredenheid over de prijs/kwaliteit van de 

opvang en grote ontevredenheid over het einde van de schooldag.  

De meningen zijn verdeeld over de hoeveelheid uitstappen en openluchtklassen die worden 

georganiseerd, waarbij 29% dit onvoldoende en 40% dit voldoende vindt. De overgrote meerderheid 

(85%) is wel overtuigd dat de schooluitstappen zinvol zijn. 

Hoewel een groot deel van de ouders aangaf dat inclusie niet van toepassing is voor hun kind, gaf 

ongeveer 25% van de ouders aan dat er verbetering mogelijk is rond aandacht voor kinderen met 

leermoeilijkheden, contact met CLB, het oplossen van gedragsproblemen en de hoeveelheid overleg 

met externe partners.  

Het huiswerk is aangepast en nuttig volgens het merendeel van de ouders, om te zien waarmee hun 

kinderen bezig zijn. Slechts 3% vindt een huiswerkklas nuttig, terwijl 47% aangaf dat hun kind 

huiswerk zou moeten kunnen maken in de voor-en naschoolse opvang. 

Ten slotte zijn we verheugd dat bijna 60% van de ouders aangaf sporadisch te willen meehelpen aan 

activiteiten georganiseerd door de ouderraad. We hopen dat jullie in de komende jaren de 

ouderraad in dezelfde getallen actief zullen ondersteunen.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Algemeen 
 

Er namen 190 ouders deel aan de ouderenquête. Indien we uitgaan van ongeveer 450-500 gezinnen 

voor de ongeveer 700 leerlingen op school, dan hebben 38-42% van de ouders de enquête ingevuld. 

Van de respondenten had 26% kinderen in de Tuimeling, 38% kinderen in de Hinxelaar en 60% 

kinderen op de Mechelsesteenweg, wat ongeveer overeenkomt met de verdeling van de kinderen 

over de vestigingen. De enquête is dus een goede vertegenwoordiging van de vestigingen en ouders. 

Van de respondenten hebben 4 (2%) de bevraging in het Engels ingevuld en 8 (4%) n het Frans.    

 
 

 
 

  

 

 



Respondenten worden het liefst op de hoogte gehouden van de werking van de ouderraad via 

Gimme (81.1%) en email (57.4%). Wat ons verheugd is dat een groot deel van de respondenten, 108 

(56.8%), aangeeft sporadisch te willen meehelpen bij activiteiten. Een kleinere groep ouders wil zich 

inzetten om de activiteiten te leiden in werkgroepen (17.4%) en deelnemen aan de 

ouderraadvergaderingen (17.4%).   
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Prioriteiten 
 

De thema’s ‘welbevinden’, ‘verkeer’ en ‘beweging op school’ belanden bij de meeste ouders, die niet 

meer dan 3 keer de hoogste prioriteit hebben gegeven aan een thema, in de top 3 van prioriteiten, 

op de voet gevolgd door ‘communicatie’. We zullen de thema’s volgens de door de ouders 

aangegeven prioriteiten verder in dit rapport behandelen.  
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Welbevinden 
 

De 190 ouders hebben informatie gegeven over het welbevinden van 237 kinderen. In het algemeen 

gaan kinderen graag tot zeer graag (92%) naar school in alle vestigingen. Hoewel we niet uit het oog 

mogen verliezen dat 5% van de kinderen niet graag naar school gaan.  

De Tuimeling is een kleutervestiging met maar 1 klas per graadklas en dus verwachten we inderdaad 

geen problemen met de aanpassing van de klasgroepen. In de andere twee vestigingen, waar 

meerdere klassen per graad zijn, zien we een verdeelde mening over het jaarlijks aanpassen van de 

klasgroepen, met evenveel (38%, 71/187) tegenstanders als voorstanders voor de jaarlijkse 

aanpassing in beide vestigingen samen. Van de 35 aanbevelingen van ouders in de vrije tekstvelden, 

gaven 10 (29%) aan dat de jaarlijkse herziening van de klasgroepen hen zorgen baart voor de 

ontwikkeling van hun kind.  

We zien ook een verschil tussen de vestigingen wat betreft problemen die kinderen al hebben 

ervaren op school. In de kleinere kleutervestiging, de Tuimeling, worden er minder problemen 

ervaren rond pesten, racisme en armoedediscriminatie dan in de grotere kleuter en 1e leerjaar 

vestiging Hinxelaar. Die op zijn beurt minder problemen ervaart dan de lagere school vestiging 

Mechelsesteenweg. Eénendertig (27%) lagere school leerlingen hebben problemen rond pesten 

ervaren, 13 (11%) rond racisme, 8 (7%) rond armoede en 20 (18%) andere problemen, niet verder 

gespecifieerd. Ouders zijn minder op de hoogte van het antipest beleid in de kleutervestigingen (38-

43%) dan in de lager school vestiging (54%). Indien er problemen werden ervaren door de leerlingen 

zijn ouders ook verdeeld over hoe dit is aangepakt, ongeveer 50% is tevreden over de aanpak, terwijl 

50% niet tevreden is.      

 

 

 

 
 



 

 

 

 
 

 
 

 

Naast de bezorgdheid over de jaarlijkse klassenverdeling (10), gaven 35 ouders in de vrije tekstvelden 

de volgende suggesties in verband met welbevinden: beter aanpakken pestgedrag (5), meer 

ondersteuning/differentiatie voor kinderen met noden (4), verbeterde communicatie naar ouders en 

kinderen rond gedrag (3), roetpieten (3), betere controle op de speelplaats (2), oog hebben voor 

acceptatie in de groep voor elke leerling (2), verbetering variatie in opvolging kind door leerkracht 

(1), meer speelmomenten inlassen (1), minder huiswerkdruk (1), terug inrichten van een instapklas 

(1) en meer flexibiliteit van de school naar ouders toe bij het zoeken naar oplossingen (1).  

  



Verkeer 
 

Van de 50 ouders met kinderen in de Tuimeling brengt de meerderheid (28/50 of 57%) hun kinderen 

met de auto naar school. De 73 ouders met kinderen in de Hinxelaar in tegenstelling, brengen hun 

kinderen vaker zonder auto, dus met de fiets (42%), te voet (18%) of met de step (3%). De auto wordt 

ook slechts door 31% van de 114 ouders met kinderen in de Mechelsesteenweg  gebruikt om hun 

kinderen naar school te voeren (Kiss&Ride 13% en parkeren + te voet 18%). Ongeveer de helft van 

lagere schoolkinderen fietsen (51%) naar de vestiging op de Mechelsesteenweg.  

 

 

   
 

Meer ouders met kinderen in de Tuimeling vinden de schoolomgeving veilig voor voetgangers (88%) 

en fietsers (72%), dan ouders met kinderen in de Hinxelaar (53% en 47% respectievelijk) en de 

Mechelsesteenweg (51% en 48% respectievelijk). Hoewel de meeste ouders weten waar ze de auto 



verkeersvriendelijk kunnen parkeren (73%-92%), vinden 48% van de ouders met kinderen in de 

Hinxelaar en 49% van de ouders met kinderen in de Mechelsesteenweg dat er onvoldoende 

parkeergelegenheid is, iets wat nochtans als belangrijk wordt aangegeven door de meerderheid van 

de ouders (69%-92%).  In de Tuimeling wordt de parkeergelegenheid als voldoende beschouwd door 

de meerderheid van de ouders (68%). Qua politiecontrole zijn de meningen in alle 3 de vestigingen 

eerder verdeeld, ongeveer evenveel ouders geven aan dat er voldoende politiecontrole is dan ouders 

die aangeven dat er onvoldoende controles zijn. In de vestiging van de Mechelsesteenweg zijn de 

aangeboden rijen om kinderen over te zetten voldoende volgens de meerderheid van de ouders 

(73%) en is de Kiss&Ride zone handig (72%), maar onvoldoende groot (37%).  

 

 

 

 

 
 

 

Tuimeling 

Suggesties voor verbeteringen (31 in totaal) voor de verkeersveiligheid in de Tuimeling zijn: betere 

fietspaden (6), Fietsparking voor ouders (4), meer parking voor auto’s (4) en het respecteren van de 

snelheid en voorrangregels (3). Verder pleitte steeds één ouder voor minder verkeer, voor een 

scheiding tussen auto’s en fietsen, aanduiding van een schoolstraat in het begin van de straat, betere 

fietsveiligheid in de omgeving, voor een gemachtigde opzichter, betere zichtbaarheid, meer 

politiecontrole en het herstel van putten in het wegdek. Er werd door steeds één ouder aan de 

andere ouders gevraagd om niet te parkeren voor de poort, geen opstopping te creëren voor de 

schoolpoort door pratende ouders, te letten op het gordelgebruik in de auto voor hun kinderen en 

om in het algemeen de verkeersregels te volgen.  Ten slotte gaven 2 ouders aan de verkeerssituatie 

rond de Tuimeling veilig te vinden.  

 



Hinxelaar 

Suggesties voor verbeteringen (79 in totaal) voor de verkeersveiligheid in de Hinxelaar zijn sterk 

verbonden met het parkeren na schooltijd in de Hinxelaar: meer politiecontrole (6), het langer 

gesloten houden van de bareel na schooltijd (6), meer parking (5), Hinxelaar verkeersvrij (4), 

schoolstraat respecteren (4), betere scheiding van auto’s en zwakke weggebruikers (3), het 

stimuleren van het gebruik van de parking verderop (2), minder verkeer (2), de parking optimaliseren 

(2), dubbel parkeren aanpakken (1), geen auto’s (1), éénrichtingverkeer in de Hinxelaar (1), niet 

parkeren op het voetpad (1) en meer veiligheid voor fietsers (1) en voetgangers (1). Twee ouders 

gaven ook aan dat de parking in de Ten bergstraat onveilig is.  

 

Verder waren er nog suggesties voor de gemeente: denken aan de verkeersveilig rond de school bij 

het plannen van openbare werken (5), plaatsen van een verkeersdrempel of andere vorm van 

vertraging voor het verkeer (3), bredere fietspaden (2), plaatsen van verkeerslichten (2), plaatsen 

spiegels (2), verlichting zebrapad en verbetering zichtbaarheid (2), oversteekplaats voor fietsers (1), 

breder voetpad (1), geen vrachtwagens op de Mechelsesteenweg tussen de Hinxelaar en de 

Mechelsesteenweg (1), een bareel langs twee kanten (1), geen gebruik van elektrische 

fietsondersteuning rond de school (1), meer overleg met de gemeente (1), verplaatsen van het 

fietsstraatbord, die voetgangers hindert (1) en een algemene bezorgdheid dat het masterplan meer 

verkeer zal creëren rond de school (1).  

 

Er waren nog enkele suggesties naar andere deelnemers aan het verkeer: verkeersopvoeding voor de 

ouders (3) en kinderen (3), aan de juiste kant fietsen of wandelen (1), fietsers moeten stoppen voor 

een zebrapad (1) en gebruik fluohesjes (1).  

 

Ten slotte gaf één ouder aan dat de omheining van de Hinxelaar vaak stuk is, wat onveilig is, pleitte 1 

iemand voor ludieke acties om de verkeersveiligheid te promoten en delen 2 ouders een dikke pluim 

uit voor de gemachtigde opzichter.  

  

Mechelsesteenweg 

Suggesties voor verbeteringen (118 in totaal) voor de verkeersveiligheid in de Mechelsesteenweg 

draaien in de eerste plaats rond de het correct gebruik van de Kiss&Ride (12) en meer 

politiecontroles (12): waarschijnlijk voor het onverantwoord keren in de straat (8), foutief parkeren 

(5), fietscontroles (2) en het achteruit rijden op de Mechelsesteenweg van een parking (1). Om dit 

laatste tegen te gaan stelde een ouder voor om een volle witte lijn te trekken tussen de Hinxelaar en 

de Mechelsesteenweg. Hoewel de aanwezigheid van een Kiss&Ride positief is (2), mocht die toch 

groter zijn (9).  

Verder waren er nog suggesties voor de gemeente: extra parking (8), denken aan de 

verkeersveiligheid rond de school bij het plannen van openbare werken (4), scheiden van fietsers en 

auto’s (4), bredere fietspaden (3), geen vrachtwagens op de Mechelsesteenweg tussen de Hinxelaar 

en de Mechelsesteenweg (3), minder verkeer (2), permanente zone 30 (2), geen gebruik van 

elektrische fietsondersteuning rond de school (2), breder voetpad (1), verbetering veiligheid zwakke 

weggebruiker tussen Hinxelaar en Mechelsesteenweg (1),  plaatsen verkeersdrempel (1) en groene 

zone (1).  

Ook hier waren nog enkele suggesties naar andere deelnemers aan het verkeer: verkeersopvoeding 

voor de ouders (5) en kinderen (5), aan de juiste kant fietsen of wandelen (4), kom niet met de auto 

naar school (2), parkeer verder met de auto en kom te voet (2), vermijd het creëren van 

opstoppingen aan het verkeerslicht voor zwakke weggebruikers (2), bij rood licht moeten ook fietsers 



stoppen (1) en respectvol met elkaar omgaan als je wordt aangesproken over het creëren van een 

gevaarlijke verkeerssituatie (1).  

Er waren ook enkele suggesties voor de school: extra parking op de Willy’s moustache (1), parkeren 

van de schoolbussen op de Willy’s moustache (1), ludieke acties school rond verkeersveiligheid (1), 

grotere fietsparking voor ouders (1), baken de Kiss&Ride elke morgen af (1), verkeerswachters voor 

de Driesblokstraat (1), open de poort vroeger (1) en doorbreek de vicieuze cirkel voor ouders die 

foutief parkeren om hogere kosten voor naschoolse opvang te vermijden (1). Verder gaven 2 ouders 

aan dat ze het invoeren van een Kiss&Ride zeer goed vinden, gaven 2 ouders ook aan het plaatsen 

van een verkeerslicht goed te vinden en vond 1 ouder dat de verkeersveiligheid rond de 

Mechelsesteenweg goed was.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Beweging op school 
 

De meerderheid van de ouders zijn tevreden over de hoeveelheid aan bewegingsmomenten op 

school (65%) en er is een consensus over de belangrijkheid van de namiddag speeltijd, 91% van de 

ouders vindt het belangrijk dat deze blijft.  

Het onderwerp zwemmen brengt wel wat negatieve reacties teweeg. We zien dit zowel in de 

resultaten als in de extra opmerkingen. De trend is in al de vestigingen gelijk. Ook de ouders van de 

kinderen in de Tuimeling vinden dat 2 (halve) schooljaren te weinig is voor de kinderen. We zien 

percentueel dat 60% van de ouders dit helemaal niet goed vinden. De ouders vinden het dan ook 

belangrijk dat er gezwommen wordt tijdens de sportdagen indien er geen zwemlessen zijn 

gedurende het schooljaar (52%). De inzamelingen van de ouderraad zou volgens het merendeel van 

de ouders (84%) mogen dienen om meer zwemlessen te organiseren.  

 

Op dit thema werden de volgende 54 opmerkingen gegeven: 28 ouders vinden dat er nood is aan 

meer zwemlessen, zelfs al vanaf de kleuterklas (5).  

Andere opmerkingen waren: bewegingslessen inschakelen tijdens de voor/nabewaking (ook op 

woensdag, dus de nabewaking verlengen) (4), bij ziekte van de turnleerkracht een actief alternatief 

voorzien (2), minder pauze op de middag en meer les in de namiddag (2), bewegingslessen 

organiseren tijdens de speeltijden (2).  

Opmerkingen die maar éénmalig werden gegeven waren: communicatie over last minute speeltuin 

(in functie van vuile kleren), langere pauzes bij mooi weer (vitamine D), inzamelingen zijn goede 

initiatieven, meer fietslessen in de kleuterschool, zinvolle uitstappen, een ouder wil de bus naar het 

zwembad zelf betalen, meer turnuren, zwemmen als sport uitstap, oudere leerjaren kunnen met de 

fiets naar het zwembad, ouders inschakelen voor vervoer zwembad, zwemmen hoort bij het leerplan 

dus moet de school dit zelf bekostigen, meer korte bewegingsmomenten voor een betere aandacht 

tijdens de lessen, namiddag speeltijd is belangrijk dus niet afschaffen voor kortere schooltijd.  

  



Communicatie 
 

Het onderdeel communicatie was betrof de communicatie met de school in het algemeen, niet over 

de communicatie met de leerkracht over het eigen kind.  

De deelnemers aan de enquête geven aan dat de school goed bereikbaar is via email (81%) en 

telefoon (81%), hoewel voor 7 ouders (4%) beide beter kunnen. De schoolwebsite is duidelijk en 

nuttig voor de meerderheid (74%) en ouders vinden dat ze voldoende worden geïnformeerd tijdens 

de start van het schooljaar (86%). De frequentie en de duidelijkheid van de communicatie kan 

volgens 33 ouders (17%) beter. Ten slotte vinden 40 ouders (21%) dat hun bezorgdheden 

onvoldoende gehoord en geadresseerd worden, terwijl 106 ouders (56%) wel het gevoel hebben dat 

hun bezorgheden voldoende geadresseerd worden.  

 

 

In het open tekstveld hebben 40 ouders de volgende commentaren en suggesties gegeven. 

communicatie mag pro-actiever (7), communicatie slechts in 1 richting (3), te veel Gimme-meldingen 

(3), dagelijkse melding van de fluo-actie is te veel (3), geen antwoord van de directie (3), goede 

communicatie met de juf (3), kan beter (2), onvoldoende duidelijk (2), te veel informatiekanalen om 

op te volgen (website, Facebook, Gimme, agenda, email) (2), communicatie naar ouders moet anders 

dan communicatie naar kinderen (2). 

Suggesties die 1 keer vermeld werden, zijn: mag specifieker, school verdraagt geen kritiek, eerlijke 

communicatie nodig, veel overbodige info, te veel reminders, over bepaalde zaken geen 

communicatie (bouwplannen, speelplaatsplannen, meerdaagse uitstappen,…), miscommunicatie 

over kind (herhaaldelijk), geen info over doelstelling of uitkomsten, vrijwilligers gevraagd zonder 

terugkoppeling (opbrengst/doel), heel goede communicatie, info over de volgende dag niet de avond 

voordien, vragen in verband met verkleden of iets meenemen minstens 2 weken op voorhand, lange 

wachttijd antwoord op emails, onvoldoende diplomatisch en soms met te weinig respect, te weinig 

communicatie, luizenprobleem eindelijk eens aangepakt, geen inspraak van de ouders, meer 

waakzaamheid & luisterbereidheid nodig in verband met pesten, meer open communiceren. 
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Inclusie 
 

Volgens de meerderheid van de ouders (45%) wordt er op school voldoende aandacht gegeven aan 

kinderen met leermoeilijkheden of gedragsproblemen, terwijl 24 ouders (13%) dit toch onvoldoende 

vinden. In deze vraag en de andere vragen rond inclusie werd zeer vaak ‘niet van toepassing’ 

geantwoord (42-65%). Daarom beschouwen we de vragen verder zonder deze antwoorden om een 

goed beeld te krijgen van de mening van ouders met kinderen die reeds problemen rond inclusie 

hebben ervaren. Ongeveer 25% van die ouders vindt dat er verbetering mogelijk is rond de aandacht 

voor kinderen met leermoeilijkheden (22% of 24 op 110 ouders), het contact met CLB (24% of 17 op 

70 ouders), het oplossen van leerproblemen of gedragsproblemen (26% of 21 op 82 ouders) en de 

hoeveelheid overleg met externe partners (29% of 19 op 66 ouders).  

 

 

Er werden 29 opmerkingen in de vrije tekstvelden gegeven over dit thema: nood aan meer zorguren 

(6), nood aan betere communicatie van de leerkrachten (3), ook aandacht geven aan kinderen die 

snel alles onder de knie hebben (2).  

Opmerkingen die maar éénmalig voorkwamen waren: nood aan betere communicatie met de 

externe organisaties, kangoeroeklas opstarten voor kinderen met voorsprong, ouders mee 

inschakelen om te helpen op school, aanpak sommige leerkrachten is anders (positief) dan de 

algemene aanpak van de school, meer gevarieerde speelplaats nodig, extra oudercontact voor 

ouders met kinderen met leermoeilijkheden, heel blij met de betrokkenheid van school en 

leerkrachten, sneller ingrijpen bij vermoeden van de ouders van bepaalde problematieken, beter 

pestbeleid nodig, sinds COVID-19 lager niveau van leerstof, ‘leren leren’ terug inschakelen als 

voorbereiden naar secundair onderwijs, klassikale traktaties organiseren in plaats van de ouders 

(kansarmoede), kinderen moeten eerst Nederlands goed beheersen voor ze in de klasgroep gezet 

worden, roet piet in plaats van zwarte piet, kinderen met gedragsproblemen beter ondersteunen en 

beter communiceren naar het leerkrachten/opvoedingsteam, activiteiten organiseren om geld in te 

zamelen om extra ondersteuning te kunnen voorzien, nood aan betere communicatie van de school. 

Als laatste opmerking: Juf Lynn is een TOPPER!   

 
 

 

 



Huiswerk 
 

Het thema huiswerk is per vestiging bevraagd. De Tuimeling bevat enkel kleuterklassen, hierdoor 

werd er vaak ’Niet van Toepassing’ gekozen (48-72%). Bij de vraag over de hoeveelheid van huiswerk 

zien we wel dat de meerderheid (82%) hierover tevreden is. In de Hinxelaar zien we vergelijkbare 

resultaten met de Tuimeling. De meerderheid van de ouders (72%) vindt het goed dat ze door het 

huiswerk zien waarmee hun kinderen bezig zijn. Ook de resultaten van de Mechelsesteenweg laten 

zien dat ouders blij zijn met de hoeveelheid huiswerk (65%) en dat ze via het huiswerk kunnen zien 

waarmee hun kinderen bezig zijn in de klas (91%). Voor 65% van de ouders over alle vestigingen 

samen is de huiswerkklas niet van toepassing, terwijl 47% van de ouders (voornamelijk met kinderen 

in de Hinxelaar en de Mechelsesteenweg), vinden dat hun kind huiswerk moet kunnen maken tijdens 

de voor- en naschoolse opvang.  

 

 

 

 
 



Als we kijken tussen de opmerkingen (34) zien we dat 7 ouders aangeven dat er te veel huiswerk is.  

Andere opmerkingen waren: huiswerk aanpassen aan het kind is belangrijk (3), al het huiswerk in het 

weekend is niet goed (2), meer huiswerk in de laatste jaren zodat ze beter voorbereid zijn naar het 

middelbaar toe (2), hoeveelheid is ok (2). 

De opmerking dat het vaakst werd gegeven was dat een huiswerkklas wel nuttig kan zijn (9). 

Opmerkingen die maar éénmalig vermeld werden, zijn: actua en toneel zijn top, toetswijzers zijn ok 

maar soms onduidelijk, nakijken van huiswerk is noodzakelijk, geen huiswerk op maandag is goed, 

huiswerk is voor thuis, al het huiswerk meekrijgen op vrijdag is goed, te weinig huiswerk, 

inprentingsoefeningen mee in huiswerk verwerken, huiswerk op Gimme zetten in het geval de 

kinderen hun agenda vergeten.   

  



Meerdaagse uitstappen 
 

De meningen zijn verdeeld over de hoeveelheid uitstappen en opluchtklassen die worden 

georganiseerd, 56 (29%) ouders vinden dit onvoldoende, terwijl 78 (40%) het wel voldoende vinden. 

De overgrote meerderheid (85%) is ervan overtuigd dat de schooluitstappen zinvol zijn voor de 

kinderen en 92% van de ouders vindt dat het ingezamelde geld van de ouderraad mag gebruikt 

worden om uitstappen en openluchtklassen te sponsoren.    

 

 
 

Van de 55 opmerkingen die ouders in de vrije tekstvelden ingaven, was bijna de helft (26) een vraag 

om terug een openluchtklas te organiseren voor elk jaar in de lagere school, die als zeer leuk werden 

ervaren door de kinderen (2). Vele ouders gaven bijkomende tips om dit mogelijk te maken: Kies voor 

zinvolle (2) en geen dure uitstappen (5), Niet elk jaar een meerdaagse uitstap (4), Maak gebruik van 

de natuur dichtbij (2). Enkele ouders hadden graag in gesprek gegaan met de school om samen te 

zoeken naar betaalbare oplossingen (2) of stellen een gespreide betaling van enkele activiteiten voor 

(1).  Andere ouders hadden graag iets duidelijker communicatie ontvangen rond het afschaffen van 

de openluchtklassen (2). Eén ouder gaf aan dat het financiële luik van de openluchtklassen door de 

school moet gedragen worden en niet door de ouderraad, terwijl enkele ouders aandacht vragen dat 

het geld van de ouderraad ten goede komt voor elk kind (4). Eén ouder ziet ook liever het geld gaan 

naar zwemmen. Qua activiteiten gaf 1 ouder aan om het fietsen te beperken, terwijl een andere 

suggereerde om terug een fietsklas in te voegen. Ten slotte vroeg 1 ouder om niet alle activiteiten in 

de laatste 2 weken te plannen.   

 

 

  



Voor- en naschoolse opvang 
 

Ouders die kinderen hebben die gebruik maken van de voor-, de naschoolse of middagopvang (202 

kinderen), werden bevraagd over de opvang. 

In alle vestigingen samen zijn de ouders meestal tevreden over de locatie (74%) en de duurtijd (85%) 

van de middagopvang, terwijl slechts 67% tevreden is over de invulling van de middagopvang. Over 

de locatie van de voor- en naschoolse opvang is 66% tevreden. De duur van de opvang op 

woensdagnamiddag tot 13u is voor 55% van de ouders voldoende. De grote ontevredenheid lijkt te 

liggen bij het einde van de schooldag. Slecht 27% van de deelnemers vindt het huidige einde van de 

schooldag prima. Ten slotte zijn 22% van de ouders ontevreden over de prijs/kwaliteit van de voor-en 

naschoolse opvang, wat ervoor zorgt dat 15% van de ouders alternatieve oplossingen zoeken voor de 

aangeboden opvang. 
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Tuimeling 

De ouders van de Tuimeling volgen de trends over alle vestigingen. Over de locatie van de voor-en 

naschoolse opvang zijn ze wel beduidend positiever (95%). Bovendien beoordelen ze de 

prijs/kwaliteit positiever dan in de andere vestigingen (72% versus 48% voor alle vestigingen) en is er 

meer tevredenheid over het einde van de schooldag in vergelijking met andere vestigingen (43% 

versus 27%).  

 

 
 

Commentaren (12) die ouders in het open tekst vak hebben neergeschreven zijn: opvang is duur (4), 

school is te vroeg uit (4), tevreden over kwaliteit (4), afrekening per kwartier geeft stress (1), liever 

geen TV (1), middagpauze te lang (1) en opvang in de eigen vestiging is fijn (1).  

 

Hinxelaar 

De ouders van kinderen in de Hinxelaar volgen in het algemeen de trends over alle vestigingen heen.  

 

 
 

De commentaren (14) die ouders met kinderen in de Hinxelaar in de vrije tekstvakken hebben 

ingevuld zijn: opvang is duur (4), school is te vroeg uit (3), middagopvang te duur (2), tevreden over 

kwaliteit (2), liever geen TV (2), graag warm eten (2), meer omkadering voor de allerkleinsten (1) en 

etenstijd te kort (1).  

 

 



Mechelsesteenweg 

Ook in de Mechelsesteenweg is de algemene trend zichtbaar, hoewel ouders iets minder tevreden 

zijn over de locatie van de middagopvang (63% versus 74%) en de voor- en naschoolse opvang (50% 

versus 66%), evenals de invulling van de middagopvang (58% versus 67%). Mogelijk is dit de invloed 

van de tijdelijke maatregel dat kinderen op de middag in hun eigen klas eten en dat er regelmatig TV 

wordt gekeken tijdens de middagpauze.  

 

 
 

De volgende commentaren (30) zijn ingevuld in verband met de opvang in de Mechelsesteenweg: 

school is te vroeg uit (14), opvang is duur (10), graag georganiseerde sport/spel (6), liever geen TV 

(5), namiddag speeltijd nodig (3), middagopvang te duur (2), te weinig beweging (2), etenstijd te kort 

(2), tevreden over kwaliteit (1), graag warm eten (1), meer omkadering voor de allerkleinsten (1), te 

weinig spelmogelijkheden (1), afrekening per kwartier geeft stress (1), middagpauze te lang (1),  

mogelijkheid om huiswerk te maken (1), te weinig begeleiding voor de verplaatsing (1) en te weinig 

parkeerplaatsen (1).  

 

 

 

  



Andere opmerkingen 
 

Ten slotte gaven nog 13 ouders de laatste finale opmerkingen op het einde van de vragenlijst:  

Communicatie in de vorm van foto's is wel mooi om te behouden! 

Communicatie over algemene onderwerpen zoals corona of luizen mag duidelijker.  

De communicatie over de luizenplaag mag best doortastender. 

Een pluim voor het opzetten van deze enquête! 

Het zou goed zijn om vanaf 3de/4de leerjaar lessen te geven over communicatie en interactie via 

digitale platformen (sociale media, skype, gaming, ...) en hoe zich online te gedragen en hen bewust 

te maken van de gevaren van het internet en het beschermen van eigen privacy en respecteren van 

ieders privacy, ... Eventueel terug kijken om Google Hangouts terug open te stellen voor kinderen 

met hun school emailadres, zodat enkel kinderen met een emailadres van school met elkaar kunnen 

communiceren in een gesloten/veiligere omgeving. We zijn momenteel hoopvol gezien we vernomen 

hebben dat online lesjes voor het 4de leerjaar zijn opgestart. 

Hoogste prioriteit voor de zaken die beter kunnen 

Ik heb vroeger in verscheidene werkgroepen gezeten, maar de organisatie van de meeste zaken loopt 

zo fout, dat de energie ontbreekt om er nog mee de schouders onder te zetten. Succes gewenst aan 

de ouderraad! 

Jammer dat er niet gevraagd werd naar de speelplaatsen. Die zijn wat mij betreft de hoogste 

prioriteit want stimuleren of prikkelen op dit moment op geen enkele manier. Zowel op Hinxelaar als 

Mechelsesteenweg. 

Nogmaals te veel huiswerk en het weekend laat weekend een weekend zijn voor de kinderen 

ontspannen en spelen even weg van het huiswerk en de school. 

Wij zijn gelukkige ouders met wat de school onze kinderen aanbiedt.  

Ouders zouden nog meer betrokken kunnen/moeten worden bij wat er in de klas gebeurt. Maak 

meer gebruik van helpende handen in de klas. 

Maak een prioriteit voor het aanbieden van hulp voor het maken van huiswerk voor kinderen met 

moeilijkheden, die geen hulp krijgen thuis. 

Wanneer de inschrijvingen voor oudercontacten worden uitgestuurd zijn deze meestal voor de week 

erop. Ik vind dit als moeder die in shiften werkt niet haalbaar en heel kort dag. Ik zou graag langer op 

voorhand willen inschrijven. Zo kunnen we dat gemakkelijker plannen. We staan er als ouders ook op 

steeds allebei te komen. Vaak is de agenda voor de volgende week al volgepland. 


